明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第760期 | 2025年3月8日

广东省揭阳市郑雪君和袁吟英被非法开庭

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)二零二五年二月二十一日上午,广东省揭阳市榕城区法轮功学员袁吟英(女,75岁)和郑雪君(61岁),被揭东区法院,在没有通知家属的情况下,以视频的方式非法开庭。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

袁吟英,一九五零年十月出生。她在年轻时,因做节育手术后多种疾病缠身,成了"药罐子"。一九九七年一月修炼法轮大法后,法轮功的神奇功效,仅一个月的时间,使折磨她十八年的多种疾病一扫而光,她变的精力充沛,干什么活都觉得轻松,体会到无病一身轻的感觉。

郑雪君,一九六四年七月出 生,退休护士。一九九八年三月, 郑雪君开始修炼法轮功,身心发生 了巨大的变化,受益良多。

然而,二零二四年五月九日, 郑雪君和袁吟英被怀疑传大法真 相,遭绑架,一直被非法关押在揭 阳市看守所。公检法人员合伙构陷 郑雪君和袁吟英。

二零二五年二月二十一日上午,郑雪君和袁吟英被揭东区法院 视频非法开庭。但是开庭前,揭东区法院事先没有通知家属;只因袁吟英的家里给她请了律师,所以,她的家属才知道揭东区法院要非法 开庭,而郑雪君没有请律师,所以,她的家人完全不知道非法开庭一事。

揭东区法院人员对袁吟英和郑 雪君的非法开庭时间很短,是在走 过场。庭审后,揭东区法院法官没 有宣判。

被怀疑传真相 袁吟英和郑雪 君被构陷

二零二四年三月份,广东潮州 市有人举报法轮功学员发真相资 料,潮州市警方怀疑是揭阳市法轮 功学员,通过广东省六一零,要求 揭阳市六一零协助调监控调查。

在省六一零的指使下,经过一 段时间的监控,揭阳市六一零人员 怀疑是法轮功学员郑雪君、袁吟 英、林界珊。

因此,在二零二四年五月九日 下午,广东潮州市国保人员、饶平 县公安局国保人员,伙同揭阳市国 保人员、榕城区公安局国保人员、 东升派出所人员、榕华派出所人 员,来到郑雪君家非法抄家。

这伙人对郑雪君的住处搜完后,还要到她原来住的地方搜查。 郑雪君告诉他们老房屋已经出租 了。他们不相信,仍然劫持她去。 到了老房屋,警察果然见有人居 住,才罢休。

袁吟英是在郑雪君家所在小区 的电梯门口被派出所警察拦住,被 劫持到家中抄家和绑架。

当晚,这伙人又到法轮功学员 林界珊家非法抄家,家中没抄到东 西,警察还是把她绑架到东升派出 所。到深夜,警察才放她回家。但 几天后,警察借口说她参加集体学 法,又把她绑架到看守所。林界珊 被非法关押十天后,才回家。

此后,郑雪君和袁吟英一直被 非法关押在揭阳市看守所。

郑雪君和袁吟英曾经遭到的中 共迫害

一九九九年七月,江泽民集团 发动迫害法轮功,给每一个修炼者 及家庭造成了极大的伤害。

1、郑雪君曾被非法拘留和劳 教

二零零零年元旦,郑雪君到北京说句真心话:"法轮大法好,法轮大法好,法轮大法是正法",在信访局附近被迎面碰到一个便衣带到揭阳市驻京办事处,她的身份证和钱都被搜走。她被非法禁闭在一间很小的房



欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

间,一天给两个窝窝头。第二天,郑雪君被榕城公安局警察带回当地,被非法拘留十五天,被勒索罚款六千五百元。她回家时,还得交拘留所八百元。

接着,郑雪君的工作单位不让她上班,叫她写"不炼了的保证",才可以上班。家人怕郑雪君再受迫害,把她送回娘家饶平县。二零零零年三月初邪党"两会"期间,郑雪君又被公安人员从老家饶平县带回揭阳,被非法关在了拘留所,洗脑迫害。

二零零零年六月二十二日,郑 雪君被骗到榕华办事处,被禁闭一 天一夜。二零零零年六月二十五 日,郑雪君和其他法轮功学员集体 到东风广场炼功,抗议当局对他们 的多次无端关押。随后,他们被带 往各派出所、办事处。郑雪君被带 到办事处后转拘留所,非法关押半 个月,并本勒索罚款六百元,再转 到榕华办事处,禁闭到九月六日, 再被勒索罚款一千四百多元。

二零零零年九月七日,郑雪君被非法劳教。劳教前一天,郑雪君丈夫及家人怕被连累,叫她离婚。为了不使丈夫及他的家人受连累和担惊受怕,郑雪君被迫签了离婚。

在非法劳教期间,郑雪君每天被强迫所谓的"转化",强迫看诬蔑师父、诬蔑大法的录像;被强迫长时间做奴工,从早上五点到晚上十点至十一点左右。非法劳教到期,那里人员还不放郑雪君回家,无端延期四十多天。

从此以后,一到邪党所谓"敏感日",郑雪君的家就(见下页)

"你能醒过来是我们医院这么多年来的个例"

【明慧网】我的好朋友甲七十多岁,她很相信大法、支持大法,心里总念: 法轮大法好,真善忍好。她平时也爱帮助别人。

二零二四年九月的一天下午,甲感到身上发冷有点发烧,以为是家人开空调吹着了,也没在意,照样干着家务。两天后的中午,不知怎么回事,她摔倒在地上。老伴听到响声出来,看到甲直挺挺的趴在地上,吓坏了、急忙打电话给儿子,叫来了救护车。甲完全处于昏迷状态,怎么上的车、到医院怎么做的 CT、彩超等等,她全然不知。

医院组织了各科会诊,检查结果出来,红细胞只有百分之一,血液里充满了细菌,确诊为白血病。按医院惯例红细胞低于百分之二就放弃了,也就是没救了。

可是甲这时有了知觉,就在心里念着:法轮大法好,真善忍好(甲后来告诉的)。她慢慢醒过来了,看到家人,问:这是什么地方?家人告诉是医院。人又昏迷了

过去。等她再次醒 来据说是被另一位 重病人的家人人多, 说话声音大吵醒的,甲 好象睡了一大觉,发生 的什么一点也不知道, 这样,转入了普通病房。

参加给甲会诊的都是各科的主任、专家,听说甲醒过来了都感到惊奇,各自抽时间到她的病房里转一圈,看看也不说话。后来有一位大夫到病房时,甲笑着问:查病房哪?这位大夫说:"我是给你会诊的某科大夫,听说你醒了我来看看。你能醒过来是我们医院这么多年来的个例,象你这种情况是很难……(也就是活不过来的)"

甲这才知道自己病的严重性,第一念就是谢谢大法师父给了她第二次生命,带着感激的泪水不停的念:法轮大法好,真善忍好。她的管床大夫也兴奋的说:你是我们医院的个例,我应该把这写入到我的论文里。

甲现在恢复的很好,一切正

常。这就是真信大法好后,大法带 给人的福份。

真心希望那些还在抵触大法、 听信中共邪党谎言参与迫害大法弟 子的人,请你们静心听一下大法弟 子讲的真相。不要再受中共邪党谎 言欺骗,善待大法。为自己也为家 人选择好的未来!

法轮功是佛法修炼!愿有更多的人都能听到大法的福音,都能诚心敬念:"法轮大法好,真善忍好",天赐幸福平安!

◇文/河南大法弟子

(接上页)被骚扰、搜查,叫签 名、按手印,一次次迫害,给郑雪 君和她的家人造成了很大的伤害。

2、袁吟英被非法劳教两年和 非法判刑五年

二零零零年一月一日,袁吟英 到天安门去,被榕城区公安局几个 人员拦截,之后被带到揭阳驻京办 事处。在那里,袁吟英被搜身,身 上带的七、八百元及身份证被他们 抢去,至今未还。

袁吟英和十多人被关在一间几 平方的房间,他们说的:可站、不 可坐。每天一人两个馒头,每天上 两次厕所,过着非人的生活。公安 人员到袁吟英家勒索,威胁她丈夫 要拿五万才放袁吟英回家。最后她 丈夫给一万多,袁吟英被带回揭阳 非法拘留半个月。此后,袁吟英和 家人经常被骚扰,使家人在恐慌中 度日。 二零零零年六月二十五日,二百八十名大法弟子为了证实法轮大法的美好,到市区东方广场集体炼功。袁吟英是大法的受益者,也参加炼功。随后,大批警察包围了整个东方广场,大法弟子被带往各派出所,袁吟英被带到东山区东兴派出所,再转到拘留所,之后,她被非法劳教两年。

非法劳教期间,袁吟英的家人还经常被恐吓,都担惊受怕,身心受到严重伤害。袁吟英回家后,警察还经常到家骚扰恐吓。她被长期被居住监视,电话被监听。她的丈夫同时也受到恐吓,身体遭受严重的伤害,二零零三年初离开人世。

二零零六年一月十二日,袁吟 英在家中又被东山区六一零伙同东 兴派出所绑架,非法关押广东揭阳 市看守所。袁吟英在看守所持续出 现高血压和淋巴结核复发等病况, 但看守所不给检查,说不吃药,检 查也没用。

二零零六年七月二十一日,袁 吟英被秘密非法判决五年。袁吟英 坚决不配合签字。二零零六年七月 二十七日,又有三恶人强行抓住她 的手摁手印,袁吟英坚决抵制。

二零零六年八月份, 袁吟英被 绑架到广东省女子监狱迫害。

在被非法关押期间,袁吟英每天被强迫着所谓的"转化",强迫看所谓的"转化",强迫看诬蔑大法的录像,整天被"攻坚"迫害。狱警纵容包夹用下流的话辱骂她,二十四小时轮番看住她,连上厕所都要跟着。袁吟英因为不配合警察的无理指使,经常被罚站、不许动、面壁,不许上厕所,不许睡觉,不让洗澡,不许厕实物品,不许通信,不让接见,对她以各种邪恶手段从肉体上、精神上进行折磨、侮辱、摧毁。◇